

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

- 9343** *Anuncio de corrección de errores de la Gerencia Territorial de Badajoz, del Servicio Extremeño de Promoción de la Autonomía y Atención a la Dependencia, de convocatoria de licitación pública del contrato de servicio de limpieza en los Centros de Mayores de la provincia de Badajoz, sedes del SEPAD en Villanueva de la Serena y Zafra, centros residenciales El Prado y La Siberia, y CADEX de Badajoz.*

Advertido error en el anuncio publicado el 1 de febrero, de 2017, número BOE 27, en el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 8 de febrero de 2017, debe decir a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del día 15 de febrero de 2017.

Badajoz, 3 de febrero de 2017.- El Gerente territorial del SEPAD de Badajoz, P.D. (Resolución 11/02/2016, DOE n.º 38, de 25/02/2016), Jesús Moreno Lobo.

ID: A170008749-1